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Conselho do Centro

ATA DA 29a REUNIÃO DO CONSELHO DO

CENTRO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR NORTE-RS.

Às oito horas e trinta minutos do dia vinte e sete de janeiro do ano de dois

mil e nove, reuniram-se no Centro de Educação Superior Norte-RS, no Campus de

Palmeira das Missões, os membros do Conselho do Centro, estando presentes os

professores Rogério Folha Bermudes, Vice-Diretor do Centro; Adriana Graciela Desire

Zecca, Coordenadora Substituta do Curso de Agronomia; Caroline Casali,

Coordenadora Substituta do Curso de Comunicação Social - Habilitação Jornalismo;

Edison Bisognin Cantare 11i, Coordenador do Curso de Engenharia Florestal; Rosani

Marisa Spanevello, Coordenadora Substituta do Curso de Zootecnia; Jose Alexandre

Magrini Pigatto, Coordenador Substituto do Curso de Administração; Alice do Carmo

Jahn, Coordenadora do Curso de Enfermagem; Nilce Coelho Peixoto, Coordenadora

Pro-Tempore do Curso de Nutrição; e os técnicos administrativos Fernando Leviski

Bueno, Secretário do Centro, Claudiosir Roque dos Santos, representante dos técnicos

administrativos do Campus Frederico Westphalen e Seris de Oliveira Matos,

representante dos técnicos administrativos do Campus de Palmeira das Missões. O

Vice-Diretor, professor Rogério, deu por aberta a sessão, e de imediato deu posse aos

novos conselheiros professor José, professora Nilce, professora Rosani e o técnico

Administrativo Claudiosir. A seguir iniciou-se a discussão dos assuntos da pauta,

aprovação de concursos de docentes. A professora Adriana leu o parecer N.012/2009

da Comissão de Legislação e Normas (CLN) sobre concurso para a área de Manejo de

Plantas de Lavoura onde constam os seguintes classificados: Claudir Jose Basso nota

8,229; Antonio Luis Santi nota 7,787; Fabiane Pinto Lamego nota 7,753; Ubirajara

Rossi Nunes nota 7,642 e Cristiane Gonçalves Mendonça nota 7,502, o relator foi o@r ~~º~§~ql
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servidor Luciano Marcelo Cardoso. O parecer foi aprovado por unamidade. A

servidora Seris leu o parecer N.01112009 da CLN, sobre concurso público da área de

Patologia, Fisiologia e Anatomia Humana onde constam o seguinte aprovado, Sidnei

Petroni nota 8,71, sendo relatar do parecer a própria servidora. O concurso foi

aprovado por unamidade. A professora Caroline leu o parecer N. 010/2009 da CLN

sobre concurso público da área de Enfermagem no Cuidado do Adulto em Situações

Criticas de Vida onde constam os seguintes aprovados: Leila Mariza Hildebrandt nota

9,44; Silvana Bastos Cogo Bisogno nota 7,28 e Mareio Rossato Badke nota 7,05 sendo

relatora a própria professora, o parecer foi aprovado por unam idade. A professora

Caroline leu o parecer N.005/2009 da Comissão de Legislação e Normas sobre

concurso para a área de Alimentação e Nutrição de Monogástricos, Avicultura e

Bioclimatologia onde constam os seguintes classificados: Rafael Lazzari nota 7,97 e

Ianglio Mareio Travassos Duarte Jacome nota 7,42, o relator foi o professor Vanderlei

Rodrigues da Silva. O parecer foi aprovado por unamidade. A professora Caroline leu

o parecer N.006/2009 da Comissão de Legislação e Normas sobre concurso para a área

de Alimentação e Nutrição de Monogástricos, Avaliação Animal e Suinocultura no

qual não houve aprovados. O relator foi o professor Vanderlei Rodrigues da Silva. O

parecer foi aprovado por unam idade. A seguir foi lido pelo professor Pigatto o parecer

N.014/2009 da CLN sobre a aprovação de um convenio com a Cooperativa de

Agricultores de Chapada LTOA. O parecer foi aprovado por unanimidade. O professor

Edison citou o fato de que na divulgação do Vestibular foi divulgado o nome do

CESNORS destacadamente do UFSM, constando uma relação para o Campus Central

e outro para o CESNORS. Foi sugerido que seja feito um memorando para a

Administração Central solicitando a modificação desta situação. O professor Edison

falou também a respeito do ponto de corte dos vestibulandos do Centro que foi muito

baixo e solicitou que seja feito um trabalho no próximo ano para melhorar esta

situação. O professor Pigatto falou sobre defeitos do Prédio no Campus de Palmeira
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solicitou que isto fosse registrado. A professora Alice informou que as professoras

Dariele e Isabel irão cursar Doutorado na Universidade do Rio Grande do Sul.

Esgotada a ordem do dia e como ninguém mais fez uso da palavra, o professor Rogerio

deu por encerrada a sessão e, para constar,
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